

“辽小虎”回山提不起劲儿

新疆113:96辽宁,同东莞会师半决赛

本报记者 刘伟

俗话说,放虎归山留后患,得知郭士强复职,从踏上前往辽宁的航班开始,新疆队队员心中肯定有些打鼓,因为等待他们的,可能将是一场恶战。令人意外的是,预想中的恶战压根就没出现,辽小虎的抵抗甚至维持了不到半场。113:96,比分之悬殊,同之前三场的胶着大相径庭。胜利之后,新疆3:1淘汰辽宁,连续第六年杀进半决赛,也为这个充满了波折与争议的系列赛画上了句号,他们将在半决赛对阵东莞。

就在新疆第四场大战前一天,郭士强下课四天火线复出。外界普遍认为,这是辽小虎回到家门口后,同对手死磕的一个信号。为了防止首战最后时刻,新疆主帅崔万军报复性回击球迷的一幕再度出现,本溪体育馆的安保,也在本场比赛升级。本溪市公安局在赛场内外,周边都安排了警力,还在比赛现场增设了全方位广角度、全过程高清监视探头,对不法球迷在场内的行为进行监控。此外,篮协大员张雄也来到了现场督战,防止裁判在赛场上再生事端。

准备工作就绪,只等双方为观众呈现一场高质量的比赛,遗憾的是,前几场比赛的火爆并未延续,辽篮一开场就掉了链子。首节比赛,辽宁全队手感不佳,状态低迷,单节给自己挖了一个12分坑,次节比赛,情况丝毫没有好转,半

场结束时,辽篮已经落后了22分。跌落到深坑的辽篮,下半场最终没能爬出来,遗憾出局。整场比赛,西热力江投中了6记三分,新疆全队三分命中率高达近6成,郭士强的回归,并没有从根本上带动起全队士气。

在另外一场较量中,东莞客场114:109险胜天津,同样以3:1的比分淘汰对手,他们将同新疆会师半决赛。作为天津队首次杀进季后赛的功臣,阿巴斯最后时刻的致命失误,让球队失去了翻盘的希望,也为整个赛季留下了遗憾。东莞同新疆的半决赛,将在3月5日正式开打,赛制仍然采用5战3胜,同样是1-2-1-1,常规赛排名靠前者多一个主场。

►新疆队阻挡辽宁队“逆袭”。新华社发



中国男篮首批集训名单出炉

山东四将榜上有名

本报记者 刘伟

2月25日,篮协公布了第一批国家集训队名单,山东男篮有四名队员榜上有名,他们是丁彦雨航、睢冉、李敬宇和陶汉林。有四名队员同时入选国家集训队,在山东男篮历史上并不多见。随同集训名单一同出炉的,还有中国男篮新任教练班子。值得一提的是,年仅18岁的天才中锋周琦,也入选了本届国家集训队,这也是他首次入选。

首批男篮集训队大名单里,总共有17名队员,多数是CBA俱乐部的新生代,这也符合了新任主帅宫鲁鸣起用新人,尽快完成新老交替的思路。除了去年已经进入集训队的丁彦雨航和李敬宇,睢冉和陶汉林今年均首次入选。四人上榜,山东男篮也光荣地成为集训队的人员大户。

尽管人数不少,但要想真正留下来,进入男篮十二人大名单,顺利参加仁川亚运会,哥四个还得好好表现一番。四人之中,小丁最被外界看好,本赛季不管是常规赛还是全明星赛场,都是他大放异彩的一年,不出意外,丁彦雨航将会顺利地在中国男篮大名单中,预定一个名额。剩余三人要想留下,还得更多地在赛场上拼搏,用实际行动打动宫鲁鸣。

体彩“快乐扑克3”震撼上市

山东彩民乐享精彩

备受广大彩民朋友瞩目的体彩高频新游戏“快乐扑克3”于2月22日在我省震撼上市!一时间,这种“开奖快、玩法简单、容易中奖”的高频新游戏迅速风靡山东。许多体彩站站内都是人头攒动,门庭若市。不仅是老彩民,还有许多从未购买过彩票的新彩民,都被这种新颖有趣的“扑克游戏”所吸引,纷纷加入到购彩的队伍中来。

在潍坊市体彩12661体彩站内,好多彩民围在“快乐扑克3”游戏开奖显示屏前,紧张地等待下期开奖。还有一些彩民续费“快乐扑克3”开奖门票,买上几注“11选5”,两种游戏穿插买,



互不耽误。“刚才买‘快乐扑克3’中了五注‘对手包选’,这边‘11选5’的任选六又中了,哈哈,这样中起来感觉太爽了!”幸运的小李连续中奖,让站上的其他彩民羡慕不已。

位于潍坊市潍城区的12669体彩站,同样是一派热闹景象。开始,几个彩民还对“快乐扑克3”游戏持观望态度,看到有彩民买“快乐扑克3”中奖了,也跃跃欲试买“快乐扑克3”。张大叔是一位老彩民了,一直以来就对高频游戏情有独钟,“刚开始不大敢买,后来见人家中奖那么容易,而且玩法简单,彩民在家打扑克差不多,也

试着买了几期,还真不错,中了不少小奖!”12649体彩站站长告诉笔者:“‘快乐扑克3’游戏玩法简单,彩民一看就会玩,中奖容易,越来越多的彩民喜欢上这个新玩法了。”

新高频游戏“快乐扑克3”融合大众扑克精髓结合彩民购彩习惯,游戏的趣味性和娱乐性更强,不仅“接地气”,而且中奖更加容易,高达59%的中奖率让广大彩民得到更多实惠。如此耳目一新的游戏,势必带来别具一格的彩票体验,还等什么,赶紧到体彩站“买扑克,中大奖”吧!

(晨阳)

青岛大乐透645万得主携妻领奖晒幸福

2014年2月12晚,位于青岛平度市红旗东路178号的体彩04806投注站传出喜讯,该站一幸运彩民利用一张“12+2”大复式一举斩获大乐透奖金645万余元,这是2014年以来继开发区彩民中得1000万大奖之后,青岛彩民

斩获的第二个大乐透大奖。一时间,中奖人身份、中奖何时领奖、奖金怎样支配等问题成了当地彩民热议的话题。2月20日,在中奖消息公布一周之后,大乐透645万大奖得主周先生(化名)终于现身领奖。

先过情人节再领奖

“您怎么才来领奖啊,是刚发现中奖吗?”面对体彩中心工作人员的询问,和妻子一起来领奖的周先生显得有些不好意思:“这不是出去旅游了嘛,今年我和老婆结婚20周年,年前就在旅行社报了个情人节团,正好是19号早上出发,来不及领奖。前天刚回来,在家待了一天就来领奖了。”周先生说彩票就在钱包里放着也飞不了,自己一点几都不担心,只要60天之内领就行了,但是和老婆约好的旅行一定不能取消。

得奖源于妻子支持

周先生说:“我买大乐透好几年了,大大小小的奖也中了很多,其中最多的一次是中

了一个26万的二等奖,之后还有几个4.5万左右的二等奖。”据周先生介绍,他最初两年买大乐透一般采用小复式投注或者单式投注,中了几次奖之后,一方面有了奖金激励,另一方面选号也更有经验了,他就开始尝试大复式投注,这样在购彩方面的投入也相应增加了不少,索性妻子十分理解他,并一直默默地给他资金支持。

退休后带妻子环游世界

办完兑奖手续,周先生心情很好,一边让妻子代替自己照顾,一边就拿着奖金规划今后的生活:“我和老婆先收拾起来,我们还想着上班,等过两年退休了我就带着老婆出去环游世界,抽(周太太)这些年和我一路走来不容易,一路上磕磕绊绊,忙忙碌碌的,也没有好好玩过,这次情人节旅游是我们俩第一次出去游玩,通过这次旅游就基础通了,趁着现在能走动,多出去玩玩,长长见识。”

(张彤彤)

“快乐扑克3”游戏性更强!

顺子单选:12组顺子任选1组

怎么玩:顺子单选就是从12组顺子(A98、884、845、456、567、678、789、8910、910J、J10JQ、JQK、QKA)中任选1组进行投注,投注金额2元。

中奖及奖金:只要8个开奖号码为所投注的顺子号码即中奖,单注奖金400元。

投注举例:如投注顺子878,只要8个开奖号码为878(不分花色)即中奖;如投注顺子QKA,只要8个开奖号码为QKA(不分花色)即中奖。



体彩高频新游戏“快乐扑克3”

12+2大复式

投注金额:12元

开奖号码:02 04 08 12 16 20 24 28

特别号码:04

开奖日期:2014年2月26日

开奖地点:青岛平度市红旗东路178号

体彩04806投注站